

**OGŁOSZENIE O ZMIANIE OGŁOSZENIA - Zakup części zamiennych, opon  
i chemii samochodowej**

**TED Nr 2018/S 001-000372 z dnia 03.01.2018 r.**

**Polska-Warszawa: Części i akcesoria do pojazdów i silników do nich**

**Sprostowanie**

**Dostawy**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2017/S 224-465539)**

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Wojewódzka Stacja Pogotowia Ratunkowego i Transportu Sanitarnego "Meditrans" SPZOZ w Warszawie ul. Poznańska 22 Warszawa 00-685 Polska. Osoba do kontaktów: Agnieszka Rucińska Tel.: +48 225251293, Faks: +48 225251279 E-mail: [agnieszka.szorcz@meditrans.waw.pl](mailto:agnieszka.szorcz@meditrans.waw.pl) Kod NUTS: PL911  
**Adresy internetowe:** Główny adres: [www.meditrans.waw.pl](http://www.meditrans.waw.pl)

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:** Zakup części zamiennych, opon i chemii samochodowej  
Numer referencyjny: WSPRiTS/ZP/41/17

**II.1.2) Główny kod CPV** 34300000

**II.1.3) Rodzaj zamówienia** Dostawy

**II.1.4) Krótki opis:** Przedmiotem zamówienia jest zakup części zamiennych, opon i chemii samochodowej, szczegółowo opisanych w opisie przedmiotu zamówienia zawartym w załączniku nr 2 do specyfikacji istotnych warunków zamówienia. Wykonawca gwarantuje, że części zamienne do samochodów będące przedmiotem zamówienia spełniają parametry techniczne i jakościowe określone Polskimi Normami przenoszącymi europejskie normy zharmonizowane. Wykonawca zapewnia, że części zamienne są fabrycznie nowe i sprawne, opakowane, pokryte środkiem konserwującym.

**Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:** 29/12/2017

**VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia** Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2017/S 224-465539

**Sekcja VII: Zmiany**

**VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

**VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu** Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast: Data: 03/01/2018 Czas lokalny: 09:30

Powinno być: Data: 05/01/2018 Czas lokalny: 09:30

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast: Data: 03/01/2018 Czas lokalny: 10:00

Powinno być: Data: 05/01/2018 Czas lokalny: 10:00.

Warszawa, dn. 03.01.2018 r.

DYREKTOR  
  
dr n. o zdr Karol Bielski

KIEROWNIK  
Działu Zamówień Publicznych

  
Agnieszka Rucińska